



MAGYARORSZÁG HIVATALOS LAPJA  
2015. április 15., szerda

## Tartalomjegyzék

1213/2015. (IV. 15.) Korm. határozat

Az „M4 autópálya Abony–Fegyvernek új Tisza-híddal (kivitelezés)” című  
projekttel kapcsolatos egyes intézkedésekről

4886

## IX. Határozatok Tára

### A Kormány 1213/2015. (IV. 15.) Korm. határozata az „M4 autópálya Abony–Fegyvernek új Tisza-híddal (kivitelezés)” című projekttel kapcsolatos egyes intézkedésekről

A Kormány

1. egyetért az „M4 autópálya Abony–Fegyvernek új Tisza-híddal (kivitelezés)” című projekt (a továbbiakban: projekt) megvalósításának leállításával az Európai Bizottság jelzése alapján, amely szerint az Európai Bizottság a projekt finanszírozását európai uniós források terhére nem javasolja,
2. felhívja a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy gondoskodjon a projekt támogatási szerződésének megszüntetéséről a támogatási szerződésben foglaltak figyelembevételével,  
*Felelős:* nemzeti fejlesztési miniszter  
*Határidő:* azonnal
3. felhívja a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zártkörűen működő Részvénytársaság útján gondoskodjon a támogatási szerződés 2. pont szerinti megszüntetését követően a projekt kivitelezésére irányuló vállalkozási szerződések megszüntetéséről – a költségvetési kockázatok és kiadások csökkentésére, az ár- és belvízi védképességre, valamint a szükséges élet- és vagyonvédelemre figyelemmel – és tegye meg a szükséges intézkedéseket a munkaterület biztosítása érdekében,  
*Felelős:* nemzeti fejlesztési miniszter  
az ár- és belvízi védképesség biztosítása érdekében a belügyminiszterrel együttműködve  
*Határidő:* a támogatási szerződés megszüntetését követően azonnal
4. felkéri a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy vizsgálja meg Szolnok Megyei Jogú Város gyorsforgalmi úthálózatba való bekötésének lehetőségeit.  
*Felelős:* nemzeti fejlesztési miniszter  
*Határidő:* 2015. május 31.

Orbán Viktor s. k.,  
miniszterelnök

---

A Magyar Közlönyt az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.

A Magyar Közlöny hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokozlony.hu> honlapon érhető el.

A Magyar Közlöny oldalhű másolatát papíron kiadja a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó.

Felelős kiadó: Köves Béla ügyvezető.